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1. Vkaxure popMyny GyHKIUH, rpaduK KOTOPOii MoydeH u3 rpaduka GyHKIUH y = 7* CABUTOM €ro Ha 4 ¢JMHMYHBIX OTPE3-
Ka BIIPaBO BJOJb OCH abCIHCC:

a) y=7"
6) y=T7T"+4
B) y=T"—4
F) y:7x+4

2. Ha pucynke n3o0pakeHa mpaBUJIbHAsl TPEyrojbHas npu3Ma. Beibepure HeBepHOE yTBEpXkK/Ie-
HHE!

a) A4; 1 CB

6) mpsmeie CB 1 A4| — CKpeluBaronmecs

B) CC; L (44,B)

r) 4,Cy || (ACB)

3. Haiijure HaMMEHBIIUH OJOKHUTENbHBINA eproa GyHkimu y = 4 sin 3x.
4. Pemmre ypasnenue 7+ 7 =3,

5. Haiimure o6macts onpenenenns gpyukuun y = log, (3 — 2x).

6. Tpeyronsuuk ABC npsmoyromnshbiii ( £C = 90°), AB = 10 cm. Touka K ynaneHa Ha paccTosuue, paBHoe 20 cM, OT Kaxa0i
BepIIUHBI TpeyronsHuKa. Haiimute yron mexay npsmoit KC u muiockoctsio ABC.

7. Pemmte ypapHenue 4cos®x + sin2x = 2sin®x.

3x+9

8. Pemnre HepaBeHCTBO ———=x-— < 0
Vx2—5x—24
1g2-1g(2x) = Ig5-1g(5y),
9. Pemmre cucreMy ypaBHEHUI
lgx-1g5 =1gy-1g2.

10. B map pamgmycoMm R moMmenieH KOHYC Tak, 9TO €T0 BEPIIMHA COBMAJAeT C IEHTPOM IIapa, a OCHOBAaHHE KacaeTCsl TOBEPXHO-
ctu mwapa. OTHoLeHne OOKOBOI IMOBEPXHOCTU KOHYCa K MOBEPXHOCTH Iuapa paBHo 1 : 8. Haliaure paccTosiHue OT LiEHTpa 1apa a0
OCHOBaHHsI KOHYCa.






